
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

Fotbalový turnaj „O pohár starostů obcí“, XII. ročník; hřiště Těchonín; foto a text: Jaroslav Merta; více na straně 24 

Podruhé v jeho 12 leté historii tým Tatranu Lichkov vyhrál tento fotbalový turnaj. Poprvé to 
bylo v roce 2015. Nejvíce prvních míst má Sokol Těchonín – 5 x, následuje FC Jiskra 2008 B – 
3 x, Tatran Lichkov a Sokol Boříkovice – 2 x. Dále Tatran Lichkov 5 x skončil na druhém 
místě, 2 x na třetím a 3 x na čtvrtém místě. 



Vážení spoluobčané, 

ve dnech 23. a 24. září 2022 proběhnou komunální volby do Zastupitelstva obce 
Lichkov, společně s doplňovacími volbami do jedné třetiny senátu. V Lichkově jsou 
zaregistrovány celkem tři kandidátky, a to č. 1 – LICHKOV 2022, č. 2 – PRO 
LICHKOV a č. 3 – Sdružení nezávislých kandidátů „VŠE PRO OBEC 2022“. V případě 
Senátu PČR bude rozhodnuto již v prvním kole, neboť se bude vybírat pouze ze dvou 
kandidátů. 

Uplynulé volební období se neslo v duchu zejména neinvestičních akcí, tedy oprav 
movitého a nemovitého majetku. Není obecní nemovitost, kde by se něco neopravilo – 
škola, kostel, sál a restaurace, bytový dům čp. 16, hasičská zbojnice a obchod, obecní 
úřad, obecní sklad, vodovod s vodojemem a úpravnou vody, kanalizace a ČOV, částečně 
místní komunikace a mosty, veřejné osvětlení, památky, vojenské muzeum, sběrné místo 
a další. Podařilo se vybudovat přechod pro chodce před čp. 16 s navazující částí 
chodníku, od státu a kraje získat mnoho pozemků pod komunikacemi a mnoho dalšího. 
Jako významné investiční akce bych vyzdvihl vybudování dvou podkrovních bytů v čp. 
203 a posílení obecního vodovodu o nový vrt, který by měl být schopen, při stávající 
spotřebě, zcela nahradit dodávku vody z prameniště nad vodojemem. Další akce jsou 
připraveny nebo připravovány na příští rok a pro další období, zejména dostavba 
chodníků u hlavní silnice, areál fabriky, výměna zdroje tepla v restauraci a samozřejmě 
neustálé opravy a údržba obecních majetku – to by mělo řešit nové zastupitelstvo. 
Hospodaření obce je vyrovnané a transparentní – vše kolem rozpočtu je zveřejňováno na 
webových stránkách obce. Podařilo se získat mnoho dotací a grantů, a to díky úsilí obce 
a školy, téměř bez pomoci specializovaných firem. Obec průběžně snižuje své zadlužení 
řádným splácením svých závazků a zadlužení tak kleslo pod 60 % průměru za poslední 
čtyři rozpočtové roky. Za vším tímto snažením je mnoho popsaného papíru, mnoho hodin 
jednání, mnoho hodin práce nejen starosty, ale zejména zaměstnanců obce, místostarosty, 
zastupitelů, obou ředitelek a všech zaměstnanců Základní školy a mateřské školy 
Lichkov, velitele a členů jednotky SDH obce, členek SPOZ-u, kronikáře, knihovnice a 
správcové sálu a samozřejmě i místních organizací a spolků, firem, živnostníků, 
zapálených pomocníků a Vás, občanů obce, bez kterých by život v obci nebyl tím, čím je. 
Samozřejmě, že to někdy zaskřípalo, ne všechno se povedlo, ne všechno se stihlo, ne 
vždy byla žádost úspěšná, ne ve všem Vám bylo vyhověno. 

Dovolte mi, abych Vám všem občanům obce Lichkov, chatařům a chalupářům, 
návštěvníkům a všem těm, kteří mají Lichkov v oblibě, opětovně poděkoval za uplynulé 
volební období, za Vaši nezištnou pomoc při chodu, údržbě a rozvoji naší obce, za další 
krásné a poučné čtyři roky ve funkci starosty obce. 

Roman Richtr 



 

 

    
OHLÉDNUTÍ ZA ŠKOLNÍM ROKEM 

2021/2022 – MŠ, ZŠ 
Celý školní rok v základní i mateřské škole se 

nesl v duchu celoročního projektu SPORTEM KE 
ZRAVÍ A PŘEKONÁVÁNÍ PŘEKÁŽEK. I tento 
rok přišly překážky spojené s omezením, rušením 
akcí a karanténami, přesto se nám podařilo 
uskutečnit většinu naplánovaných akcí a aktivit 
především v druhé polovině školního roku. V naší 
škole proběhla letní i zimní olympiáda, lyžařský 
kurz, plavecký kurz, Den otevřených dveří, Den 
matek s tvořením, Den dětí se záchrannými 
složkami, Vítání léta a další projektové dny 
vyplývající s různých svátků a zvyků – např. 
Dýňobraní, Masopust, Noc s Andersenem, 
Velikonoce, Ukliďme Lichkov, Čarodějnice, 
výlety po okolí. To vše za pomoci zaměstnanců 
školy, obce, JSDH, rodičů a dobrovolníků 
z blízkého okolí. Naši předškoláci se připravovali 
na školu v rámci akce Kukátkem do školy. Jsme 
zapojeni i do projektů EU. 

 
Moc si vážíme podpory obce, která je pro malou 

školu na vesnici zásadní. Díky ní můžeme 
modernizovat vybavení a tvořit. Byla dokončena 
rekonstrukce družiny, postupně jsou vyměňovány 
staré zářivky, malovány prostory školy, byla 
odstraněna rozbitá a již nebezpečná betonová 
plocha na školní zahradě. I my přikládáme ruku k 
dílu. Společně jsme natřeli obložení na schodišti a 
vytvořili dekorace na zdi, což přispělo k 
prosvětlení a rozjasnění tmavého prostoru. 

 
Podpora obce přichází i rodičům dětí a žáků. V 

naší škole nemusí platit školné ve školce ani ve 
školní družině, je přispíváno na dopravu na kurzy, 
jsou hrazeny pracovní sešity, běžné sešity i 
výtvarné pomůcky. Prvňáčci dostávají hodnotný 
balíček výtvarných a psacích potřeb. Tím jsou 
výrazně sníženy náklady spojené se začátkem 
školního roku. 

 
Cílem naší práce není jen předávání poznatků, 

ale i jejich propojení se skutečným životem a 
běžnými činnostmi, pochopením PROČ SE 
UČÍM. I chyba je pro náš život důležitá. Je 
součástí učení. Pokud si ji dokážeme připustit a 
poučit se z ní, posouváme se dál. Využíváme 
moderní technologie, vedeme děti ke spolupráci, 
vzájemné pomoci, samostatnosti, odpovědnosti za 
své chování, vhodnému vyjádření svých názorů a 
pocitů, zdravému sebevědomí. Díky menšímu 
počtu žáků ve třídách můžeme poskytovat 
skutečně individuální přístup každému.  

Děkujeme všem, kteří nás podporují a věří, že i 
učení v malé vesnické škole je přínosné a dává 
smysl. 

Mgr. Irena Kosková, ředitelka školy. 



 



Sdružení nezávislých kandidátů „VŠE PRO OBEC 2022“ - volební strana č. 3 
Vážení spoluobčané, 

jsme skupina lidí, kterým není lhostejné dění v naší 
obci. Navazujeme na naše volební programy z let 
2014 a 2018, proto jsme naše uskupení opětovně 
nazvali: Sdružení nezávislých kandidátů „VŠE PRO 
OBEC 2022“. Tento název nejlépe vyjadřuje to, 
v čem chceme pokračovat a čeho chceme dosáhnout. 
Nebyli jsme a nejsme svázáni s žádnou politickou 
stranou ani hnutím a naše kandidátka je otevřena 
všem občanům Lichkova, kterým není lhostejná 
budoucnost naší obce. Máme mezi sebou odborníky z 
nejrůznějších oblastí a jsme proto přesvědčeni, že 
dokážeme zajistit občanům podmínky pro spokojený a 
klidný život.  

Hájíme Vaše zájmy ve všech oblastech veřejného 
života a nepodléháme žádnému osobnímu ani 
politickému tlaku. Nasloucháme Vašim názorům, 
protože víme, že jedině když spolu otevřeně 
hovoříme, dozvíme se, co opravdu potřebujete. 
Zásadní je pro nás otevřená informovanost o všech 
důležitých rozhodnutích zastupitelstva obce. 
Nedopustíme, aby kdokoliv z Vás měl pocit, že se na 
obci rozhoduje bez vyslechnutí jeho názoru, 
nekompetentně nebo dokonce v ústraní a tajně. 

Náš program obsahuje přehled nejdůležitějších 
témat, na která se, v případě znovuzvolení do 
zastupitelstva obce, zaměříme. Zveme Vás ke 
společnému posouzení tohoto programu. Budeme se 
pečlivě zabývat každou připomínkou či námětem 
kohokoliv z Vás, a to samozřejmě i těch, kteří nejsou 
na naší kandidátní listině nebo jsou rozhodnuti dát 
svůj hlas v komunálních volbách někomu jinému. 

Řízení a informovanost – předpokladem pro 
úspěšnou realizaci našich záměrů je otevřená a včasná 
informovanost všech občanů. Musí zde být prostor 
pro širokou veřejnou diskusi, ve které by se mohl 
vyjádřit každý občan obce. Teprve po dokonalém a 
odborném informování všech občanů, shrnutí jejich 
diskuse a připomínek by mělo zastupitelstvo na svých 
zasedáních kompetentně rozhodovat o tom, co se bude  

v obci dít. 
Hospodaření a investice – je třeba, aby občané 

byli s dostatečným předstihem, průběžně a 
srozumitelně informováni o hospodaření s penězi 
obce – nastavili jsme transparentní účetnictví obce – 
kompletní rozpočet, jeho změny i uzavření, jsou 
neprodleně zveřejňovány na webových stránkách, 
všem dostupné. Budeme pokračovat ve snižování 
zadlužení obce. Chceme i nadále posilovat obecní 
příjmy získáváním evropských, národních a 
regionálních grantů a dotací. Nepřipustíme 
bezdůvodně navyšování místních poplatků. Údržba 
obecního majetku je naší prioritou. Budeme 
pokračovat v tolik potřebné modernizaci obecního 
vodovodu, zaměříme se na opravu obecních cest, 
budeme podporovat výstavbu domů pro trvalé bydlení 
a zkrášlování veřejných prostranství. 

Doprava a bezpečnost – za důležitý úkol 
považujeme zejména dostavbu chodníků u hlavní 
silnice, což by mělo vést ke zvýšení bezpečnosti dětí a 
občanů. K tomuto přispívá i častější dohled policie 
nad silničním provozem v obci. Prosazujeme 
zkvalitňování dopravní obslužnosti nejen naší obce, 
ale celého regionu. 

Školství, kultura a sport – dbáme o trvalý rozvoj 
školství, školních i mimoškolních aktivit, aby děti 
nemusely do prvních stupňů škol nebo za svými 
zájmy dojíždět. Zasazujeme se o zachování mateřské i 
základní školy v Lichkově, chceme pokračovat 
v modernizaci tříd a přidruženého zázemí. 

Stejně tak chceme i nadále podporovat kulturní a 
společenský život v obci. Podporovat místní 
organizace, sportovní aktivity a především činnosti 
s dětmi a mládeží. Podporujeme plné využití hřišť pro 
sportovní činnost mládeže. Sportovního ducha občanů 
podpoříme spolufinancováním turnajů a soutěží. 

Bytová politika – budeme prosazovat zřízení 
bytového domu s pečovatelskou službou a zřízení 
startovacích bytů v budově bývalé továrny, včetně 
přidružené infrastruktury a služeb. 

Kandidáti pro volby do Zastupitelstva obce Lichkov: 

Mgr. Roman Richtr, 50 let, muž, starosta, bytem Lichkov, bez politické příslušnosti 
Stanislav Moravec, 58 let, muž, zaměstnanec, bytem Lichkov, bez politické příslušnosti 
Jaroslav Merta, 54 let, muž, policista, bytem Lichkov, bez politické příslušnosti 
Alexandra Stejskalová, 53 let, žena, zaměstnankyně, bytem Lichkov, bez politické příslušnosti 
Mgr. Marie Foglová, 34 let, žena, učitelka, bytem Lichkov, bez politické příslušnosti 
Štěpán Kalous, 39 let, muž, administrativní pracovník/technolog, bytem Lichkov, bez politické příslušnosti 
Petra Marková, 42 let, žena, policistka, bytem Lichkov, bez politické příslušnosti 
Vladimír Vaníček, 60 let, muž, dělník, bytem Lichkov, bez politické příslušnosti 
Miloš Vencl, 51 let, muž, revizní technik, bytem Lichkov, bez politické příslušnosti 
 
 
 

Jsme občané Lichkova, tak jako Vy. 
Žijeme zde se svými rodinami a přestože někteří z nás pracují i mimo Lichkov, máme jednoznačný zájem 

řešit všechny každodenní problémy nás všech a pomáhat vést Lichkov k rozkvětu. 
Zakládáme si na slušném vystupování a rovném přístupu. 



 

 

 



Výsledky projednání zastupitelstva obce 
na zasedání dne 13. června 2022 

Přítomni: Mgr. Roman Richtr (1), Stanislav Moravec (2), Jaroslav Merta (4), Mgr. Marie Foglová (5), Štěpán 
Kalous (7) – příchod v 18:19 hodin a Milan Sedláček (8) 

Omluveni: František Faltus (3), Zdeněk Brůna (6) a Alexandra Stejskalová (9) 
Neomluveni: - 
Přizváni: Denisa Sejkorová – účetní obce 
Hosté: - 

Č.j.: 55/22 – Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje ověřovatele zápisu, a to pana Stanislava Moravce a pana 
Milana Sedláčka a zapisovatele pana Mgr. Romana Richtra, 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A - A A - - A - 

  Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

výsledek hlasování: 5 – 0 – 0, usnesení bylo schváleno. 

Č.j.: 56/22 – Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje navržený program zasedání ZO s vypuštěním bodu č. 1b) a 
doplněním o body č. 1d) a 2k), 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A - A A - - A - 

  Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

výsledek hlasování: 5 – 0 – 0, usnesení bylo schváleno. 

Č.j.: 57/22 – Zastupitelstvo obce Lichkov bere na vědomí zprávu finančního výboru ze dne 8. června 2022 – 
bez výhrad. 

Č.j.: 58/22 – Zastupitelstvo obce Lichkov bere na vědomí zprávu Školské rady Základní školy a mateřské školy 
Lichkov ze dne 23. května 2022 – bez výhrad. 

Č.j.: 59/22 – Zastupitelstvo obce Lichkov bere na vědomí „Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření za rok 
2021, Obce Lichkov, IČ: 00279161“ – dle přílohy, bez výhrad. 

Č.j.: 60/22 – Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje účetní závěrku příspěvkové organizace: Základní škola a 
mateřská škola Lichkov, IČ: 70188831, za účetní období roku 2021 – dle přílohy, bez výhrad, 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A - A A - - A - 

 Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

výsledek hlasování: 5 – 0 – 0, usnesení bylo schváleno. 

Č.j.: 61/22 – Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje Účetní závěrku Obce Lichkov, IČ: 00279161, za rok 2021 
– dle přílohy, bez výhrad, 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A - A A - - A - 

  Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

výsledek hlasování: 5 – 0 – 0, usnesení bylo schváleno. 

Č.j.: 62/22 – Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje Závěrečný účet Obce Lichkov, IČ: 00279161, za rok 2021 
a souhlasí s celoročním hospodařením – dle přílohy, bez výhrad, 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A - A A - - A - 

  Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

výsledek hlasování: 5 – 0 – 0, usnesení bylo schváleno. 

Č.j.: 63/22 – Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje uzavření Smlouvy o dílo s obchodní společností SURPMO, 
a.s. IČ: 01807935, se sídlem na adrese Praha 1 – Nové Město, ul. Opletalova čp. 1626/36, psč. 110 00 – pošta 
Praha 1, na pořízení Změny č. 2 Územního plánu Lichkov, dle poptávky, v nabídkové ceně Kč 75.020,-- s DPH 
a pověřuje starostu obce k podpisu smlouvy o dílo, 

 



1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A - A A - - A - 

  Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

výsledek hlasování: 5 – 0 – 0, usnesení bylo schváleno. 

Č.j.: 64/22 – Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje úhradu nákladů na pořízení Změny č. 2 Územního plánu 
Lichkov, a to ze strany navrhovatele, v celkové výši Kč 75.020,-- s DPH a pověřuje starostu obce k podpisu 
smlouvy, 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A - A A - - A - 

  Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

výsledek hlasování: 5 – 0 – 0, usnesení bylo schváleno. 

Č.j.: 65/22 – Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje výjimku z nejnižšího počtu žáků pro Základní školu 
Lichkov, pro školní rok 2022/2023 a souhlasí s případnou úhradou zvýšených výdajů na vzdělávací činnost 
základní školy, a to nad rámec stanovený krajským normativem, 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A - A A - - A - 

  Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

výsledek hlasování: 5 – 0 – 0, usnesení bylo schváleno. 

Č.j.: 66/22 – Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje výjimku z nejnižšího počtu žáků pro Školní družinu 
Základní školy a mateřské školy Lichkov, pro školní rok 2022/2023 a souhlasí s případnou úhradou zvýšených 
výdajů na vzdělávací činnost školní družiny, a to nad rámec stanovený krajským normativem, 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A - A A - - A - 

  Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

výsledek hlasování: 5 – 0 – 0, usnesení bylo schváleno. 

Č.j.: 67/22 – Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje uzavření Smlouvy o dílo s ekonomickým subjektem David 
Mucha, IČ: 86691392, se sídlem na adrese Lichkov čp. 165, psč. 561 68 – výdejní místo Lichkov, na akci 
„instalace sněhových zábran na střechu kostela v Lichkově“, dle podlimitní veřejné zakázky provedené 
průzkumem trhu, mimo režim zákona o zadávání veřejných zakázek, v nabídkové ceně Kč 130.171,80 s DPH a 
pověřuje starostu obce k podpisu smlouvy o dílo, 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A - A A - A A - 

  Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

výsledek hlasování: 6 – 0 – 0, usnesení bylo schváleno. 

Č.j.: 68/22 – Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje Obecně závaznou vyhlášku obce Lichkov o nočním klidu – 
dle přílohy, 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A - A A - A A - 

  Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

výsledek hlasování: 6 – 0 – 0, usnesení bylo schváleno. 

Č.j.: 69/22 – Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje Dohodu o provedení výsadby listnatých stromů na ppč. 
3274 a 3275/1, oba obec a katastrální území Lichkov, okr. Ústí nad Orlicí, v rámci dotační výzvy MŽP č. 
4/2021 vyhlášené v rámci Národního programu Životní prostředí – varianta bez následné péče, vše v hodnotě 
Kč 187.455,56 – dle přílohy a rozpočtu a pověřuje starostu obce k podpisu dohody, 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A - A A - A A - 

  Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

výsledek hlasování: 6 – 0 – 0, usnesení bylo schváleno. 



Č.j.: 70/22 – Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje Rozpočtové opatření č. 07/2022 z 13. června 2022 – dle 
přílohy, 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A - A A - A A - 

  Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

výsledek hlasování: 6 – 0 – 0, usnesení bylo schváleno. 

Č.j.: 71/22 – Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje prodej pozemkové parcely č. st. 5, obec a katastrální území 
Lichkov, okr. Ústí nad Orlicí, xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, trvale bytem 
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, za částku ve výši Kč 37.910,-- s podmínkou 
úhrady nákladů na pořízení znaleckého posudku ve výši Kč 4.200,-- a pověřuje starostu obce k podpisu kupní 
smlouvy, 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A - A A - A A - 

  Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

výsledek hlasování: 6 – 0 – 0, usnesení bylo schváleno. 

Informace obce podané na zasedání ZO dne 13. června 2022 

 poděkování spolkům za reprezentaci obce a za 
pořádané akce v obci, poděkování sponzorům 

 poděkování za Dětský den – velmi vydařená akce 
 posílení vodovodu, nový vrt – stavba je 

pozastavena, čeká se na dodávku technologie 
odradoňování s akumulační nádrží 
s příslušenstvím, úprava ovládání a blokace chodu 
čerpadel, …, bude následovat instalace 
monitoringu (není součástí dotace) 

 bylo započato zpracování nového provozního řádu 
vodovodu, analýzy rizik a monitorovacího 
programu – podmínka kolaudace nového vrtu 
z důvodu změny legislativy 

 bylo započato zpracování nového pasportu 
pozemních komunikací 

 ve spolupráci s Pardubickým krajem se jedná o 
bezúplatném převodu objektů těžkého opevnění na 
obce 

 byla ukončena smlouva na VPP s úřadem práce – 
nyní máme pouze kmenové zaměstnance na HPP 

 výpověď nájmu z jednoho sociálního bytu – bude 
zveřejněn záměr obce k pronájmu 

 ve školní kuchyni byly nainstalovány dva nové 
nerezové pracovní stoly a multifunkční police 

 v moštárně byl nainstalován nový nerezový 
pracovní stůl 

 byly započaty práce na restaurování soklu a 
schodišť kostela 

 byla ukončena likvidace pojistné události – 
poškození vozidel pádem sněhu ze střechy kostela 
– likvidace posledního poškozeného vozidla 

 byla ukončena likvidace pojistné události – komín 
a střecha sálu – k výplatě Kč 98.505,-- po odpočtu 
spoluúčasti 

 21. června 2022 – Valná hromada Sdružení obcí  
 
 

ORLICKO v Čenkovicích 
 23. a 24. září 2022 – komunální volby a doplňovací 

volby do 1/3 senátu, mandát zastupitelům končí 
uplynutím prvního dne voleb, nadále na obci pouze 
starosta a místostarosta 

 15. října 2022 – posvícení + setkání rodáků – 
odpoledne hraje pan Štěrba večer zábava – hraje 
Pětka Králíky, jedná se o předtančení (dopoledne 
otevřeme vojenské muzeum, školu a kostel, ČOV, 
…) 

 29. října 2022 – divadlo (soubor z Helvíkovic) – 
„Ani za milión“ 

 25. – 26. listopadu 2022 – lichkovský jarmark 
 pátek 20. ledna 2023 – II/IV obecní ples – hraje 

Pětka Králíky 
 nedoplatky vůči obci k 13. červnu 2022 

(nedoplatky po splatnosti): vodné a stočné za 1/3 
2021 Kč 1.720,-- (původně Kč 2.220,--) – splátky 
jsou hrazeny dle dohodnutého splátkového 
kalendáře; vodné a stočné za 2/3 2021 Kč 0,-- 
(původně Kč 968,--); vodné a stočné za 3/3 2021 
Kč 0,- (původně Kč 921,--); vodné a stočné za 1/3 
2022 Kč 36.992,18 – krátce po splatnosti – půjdou 
připomínky; odpady 2021 Kč 500,-- (původně Kč 
500,--) – jeden poplatník, nevíme kde je; 
neuhrazené faktury Kč 2.178,-- – jedna faktura, je 
vydán Platební rozkaz k uhrazení dlužné částky 
s příslušenstvím, čekáme na reakci dlužníka 

 plnění rozpočtu k 31. květnu 2022: příjmy 
schválené ve výši Kč 10.481.986,--; upravené Kč 
10.810.362,--; skutečnost Kč 4.976.450,-- – příjmy 
na 46,03 %; výdaje schválené ve výši Kč 
11.530.922,--; upravené Kč 12.185.871,--; 
skutečnost Kč 6.063.542,-- – výdaje na 49,76 % – 
finka je vyvěšena na webu. 

 
 
 



Výsledky projednání zastupitelstva obce 
na zasedání dne 25. července 2022 

Přítomni: Mgr. Roman Richtr (1), Stanislav Moravec (2), František Faltus (3), Mgr. Marie Foglová (5), 
Zdeněk Brůna (6) – příchod v 18:05 hodin, Milan Sedláček (8) a Alexandra Stejskalová (9) 

Omluveni: Jaroslav Merta (4), Štěpán Kalous (7) 
Neomluveni: - 
Přizváni: - 
Hosté: 2x 

Č.j.: 72/22 - Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje ověřovatele zápisu, a to paní Alexandru Stejskalovou a paní 
Mgr. Marii Foglovou a zapisovatele pana Mgr. Romana Richtra, 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A A - A - - A A 

  Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

výsledek hlasování: 6 – 0 – 0, usnesení bylo schváleno. 

Č.j.: 73/22 - Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje navržený program zasedání ZO a doplněný o bod č. 2c), 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A A - A - - A A 

  Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

výsledek hlasování: 6 – 0 – 0, usnesení bylo schváleno. 

Zastupitelstvo obce Lichkov souhlasí se zřízením zástavního práva na pozemkové parcele č. 733/9, obec a 
katastrální území Lichkov, okr. Ústí nad Orlicí, na které má Obec Lichkov, IČ: 00279161, se sídlem na adrese 
Lichkov čp. 203, psč. 561 68 – výdejní místo Lichkov, sjednánu výhradu zpětné koupě dle V-13500/2021-611, 
a to ve prospěch obchodní společnosti Česká spořitelna, a.s., IČ: 45244782, se sídlem na adrese Praha 4, ul. 
Olbrachtova čp. 1929/62, psč 140 00 – pošta Praha 4, za účelem zajištění své pohledávky dle Smlouvy o zřízení 
zástavního práva k nemovitostem č. ZN/0806613199, ze dne 4. července 2022, 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
N N N - N Z - N N 

  Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

výsledek hlasování: 0 – 6 – 1, usnesení nebylo schváleno. 

Č.j.: 74/22 - Zastupitelstvo obce Lichkov souhlasí se zrušením Čl. 7 smlouvy ze dne 15. prosince 2021 pod 
Č.j.:OULi/773/eč.1303/2021-STAR (Kupní smlouva a smlouva o zřízení služebnosti inženýrských sítí na 
pozemku parcelního č. 733/9 v katastrálním území Lichkov, obec Lichkov, okr. Ústí nad Orlicí) a pověřuje 
starostu obce k uzavření dodatku č. 1 kupní smlouvy, 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A A - A A - A A 

  Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

výsledek hlasování: 7 – 0 – 0, usnesení bylo schváleno. 

Č.j.: 75/22 - Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje Rozpočtové opatření č. 08/2022 z 25. července 2022 – dle 
přílohy, 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A A - A A - A A 

  Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

výsledek hlasování: 7 – 0 – 0, usnesení bylo schváleno. 

Č.j.: 76/22 - Zastupitelstvo obce Lichkov schvaluje Smlouvu o poskytnutí dotace z Podprogramu 3 – Podpora 
památkové péče v Pardubickém kraji na rok 2022 č. OKSCR/22/23532, kterou je Obci Lichkov, IČ: 00279161, 
poskytována dotace ve výši Kč 90.000,- a pověřuje starostu obce k podpisu smlouvy, 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
A A A - A A - A A 

  Legenda: A – pro, N – proti, Z – zdržel se 

výsledek hlasování: 7 – 0 – 0, usnesení bylo schváleno. 



 

Informace obce podané na zasedání ZO dne 25. července 2022 

 posílení vodovodu, nový vrt – stavba je dokončena 
dle projektové dokumentace a předána, čeká se na 
dokončení instalace monitoringu (není součástí 
dotace a projektu), připravují se podklady ke 
kolaudaci 

 probíhá oprava oplocení poslední studny vodovodu 
 bylo započato zpracování nového provozního řádu 

vodovodu, analýzy rizik a monitorovacího 
programu 

 je objednáno zpracování cenové nabídky na 
intenzifikaci stávající odradonovací stanice 
vodovodu z důvodu dlouhodobého snížení 
účinnosti – výměna zařízení v rámci obnovy 

 nutná výměna požárních hydrantů u hřiště a u 
dvora – závady vznikly při pravidelné revizi – 
provedeme sami 

 průběžně opravy domovních čerpacích stanic + 
jejich postupná modernizace a stále se opakující 
čištění kanalizace – hadry v čerpadlech!!! 

 nový pasport pozemních komunikací – čekáme na 
instalaci DZ na cesty kolem třech mostů, 
předpoklad projednání v 09/2022 

 čekáme na dodávku mycího stolu do hasičské 
zbrojnice – bude nutná úprava rozvodů elektro, 
včetně zednických prací 

 byly dokončeny práce na restaurování soklu a 
schodišť kostela na straně přivrácené ke škole – 
čekáme na kontrolní den ze strany NPÚ 

 čekáme na dodávku a montáž kuchyňské linky do 
jednoho z bytů v čp. 16 – následně bude součástí 
nájmu 

 komín a střecha sálu – stavba je dokončena a 
předána, drobné dodělávky v kotelně, bude 
následovat instalace kotle a vystrojení strojovny 
kotelny 

 restaurace – od 1. července 2022 nový nájemce 
 škoda na majetku – vandalství – posprejovaná 

autobusová zastávka na horním konci – šetří 
policie, škodu by mělo krýt pojištění 

 sociální byty – u ČEZ Distribuce, a.s. byla 
reklamována obě odběrová místa – nesouhlasí čísla  
 

elektroměrů přiřazených k jednotlivým EAN – 
vyjádření od ČEZ: netýká se obce, přeplatky a 
nedoplatky budou řešeny s nájemníky 

 23. a 24. září 2022 – komunální volby a doplňovací 
volby do 1/3 senátu, mandát zastupitelům končí 
uplynutím prvního dne voleb, končí i výbory, 
nadále na obci pouze starosta a místostarosta 

 15. října 2022 – posvícení + setkání rodáků – 
odpoledne hraje pan Štěrba večer zábava – hraje 
Pětka Králíky, jedná se o předtančení (dopoledne 9-
12 hodin otevřeme vojenské muzeum, školu a 
kostel, ČOV, …) 

 29. října 2022 – divadlo (soubor z Helvíkovic) – 
„Ani za milión“ 

 25. – 26. listopadu 2022 – lichkovský jarmark 
 6. ledna 2023 – divadlo (soubor ze Žamberka + 

živá hudba) – „Provaz o jednom konci“ 
 pátek 20. ledna 2023 – II/IV obecní ples – hraje 

Pětka Králíky 
 nedoplatky vůči obci k 25. červenci 2022 

(nedoplatky po splatnosti): vodné a stočné za 1/3 
2021 Kč 720,-- (původně Kč 1.720,--) – splátky 
jsou hrazeny dle dohodnutého splátkového 
kalendáře; vodné a stočné za 1/3 2022 Kč 1.459,-- 
(původně Kč 36.992,--); odpady 2021 Kč 500,-- 
(původně Kč 500) – jeden poplatník, nevíme kde 
je; odpady 2022 Kč 12.150,-- - šly připomínky, 
půjdou upomínky; neuhrazené faktury Kč 2.178,-- 
– jedna faktura (o zaplacení se obec domáhá 
žalobou u soudu, vydaný Platební rozkaz 
k uhrazení dlužné částky s příslušenstvím byl 
soudem zrušen z důvodu nedoručení do vlastních 
rukou žalované, současně se obec vyjádřila, že 
souhlasí s tím, aby ve věci bylo soudem rozhodnuto 
bez nařízení jednání) 

 plnění rozpočtu k 30. červnu 2022: příjmy 
schválené ve výši Kč 10.481.986,--; upravené Kč 
10.885.383,--; skutečnost Kč 6.496.666,-- – příjmy 
na 59,68 %; výdaje schválené ve výši Kč 
11.530.922,--; upravené Kč 12.641.347,--; 
skutečnost Kč 6.602.663,-- – výdaje na 52,23 % – 
finka je vyvěšena na webu. 

 

Celé zápisy ze zasedání jsou dostupné na internetových stránkách Obce Lichkov v sekci Obecní úřad/Zápisy 
zastupitelstva nebo přímo na http://www.lichkov.cz/zapisy-zastupitelstvo. NezaXXXXXX originály zápisů, 
včetně písemných příprav, příloh a podkladů k jednotlivým usnesením, jsou uloženy na Obecním úřadu 
Lichkov, dostupné na vyžádání. 

Zimní čas je úprava měření času, při které se v zimních měsících roku používá čas posunutý 
zpět oproti běžnému pásmovému času. Jako zimní čas se však někdy chybně označuje i 
standardní pásmový čas (jako protiklad letního času). Na zimní čas přejdeme v neděli 30. 
října 2022. Ve tři hodiny ráno se hodinky posunou zpět na dvě hodiny. Dopřejeme si tedy 
o hodinu více spánku. Na letní čas přejdeme znovu příští rok. Čas se bude posouvat v neděli 
26. března 2023, ve dvě hodiny ráno se ručičky posunou na tři hodiny. 



 

KALENDÁRIUM 
září 

pranostika: „Na dešti v září rolníku moc záleží.“ 

Kolem 23. září nastává rovnodennost. Během měsíce 
se den zkrátí o hodinu a 48 minut. 

 3.9. 301 - kameník Marinus na hoře Monte Titano 
začal stavět kostelík, který se stal základem budoucí 
nezávislé republiky uvnitř Itálie – San Marino – 
nejstarší a nejmenší republiky na světě 

 1948 - +Edvard Beneš, čs. prezident (*28.5.1884) 

 teploty: min. 6,2 (1885), max. 32,7 (1781) 

 4.9. 1892 - při povodni byly zničeny dva oblouky 
Karlova mostu, voda dosáhla až na Staroměstské 
náměstí 

 476 - zánik západořímské říše – sesazen poslední 
císař Romulus Augustus 

 1837 - Samuel Morse prvně předvedl svůj telegraf. 
Pro jeho provoz vynalezl zvláštní značkovou 
abecedu z teček a čárek – morseova abeceda 

 teploty: min. 3,7 (1869), max. 31,5 (1781). 

říjen 
pranostika: „Svatý František (4.10.) zahání lidi do 
chýšek.“ 

Poslední víkend začíná zimní čas. Během října se den 
zkrátí o hodinu a 48 minut. 

 3.10.1780 - za přítomnosti císaře Josefa II. položen 
základní kámen pevnosti Josefov 

 1992 - sjednocení Německa (NDR přestala 
existovat) 

 teploty: min. 0,9 (1947), max. 26,1 (2001) 

 4.10.1957 - první umělá družice Země Sputnik 1 

 1799 - *Vincenz Priessnitz, zakladatel lázní Jeseník 
(+28.11.1851) 

 teploty: min. 0,3 (1947), max. 27,0 (1929) 

listopad 
pranostiky: „Když napadá sníh na zelené listí bude 
tuhá zima“, „Je-li o Všech svatých (1.11.) léto, bývá o 
Martině zima“ a „Když na Dušičky (2.11.) jasné 
počasí panuje, příchod zimy to oznamuje. 

Během měsíce se den zkrátí o hodinu a 20 minut. 

 3.11.1918 - Na Staroměstském náměstí byl stržen 
mariánský sloup. 

 1957 - Sputnik 2 a pes Lajka - 1. zvíře ve vesmíru 

 teploty: min. -4,3 (1858), max. 19,5 (1970) 

 

 4.11.1928 - *Yvetta Simonová, zpěvačka 

 1936 - *Jan Tříska, herec (+25.9.2017) 

 teploty: min.-4,8 (1881), max. 17,3 (2010) 

Josef Stejskal 

 
 

 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Významná jubilea 
září: 

Balcarová Marie   81 
Frintová Jindřiška   80 
Effenbergerová Daniela  75 
Skalník Vojtěch   75 
Schreiberová Jiřina  70 
Vašíčková Jaroslava  70 

říjen: 
Kulaxidis Teodor   88 
Loufek Josef   83 
Loufková Marie   65 

listopad: 
Faltus Jaroslav   84 
Bielčík Jindřich   82 

 

 Oznámení 
Základní škola a mateřská škola Lichkov nabízí možnost odběru obědů pro 
veřejnost. Cena jednoho oběda, tj. polévka a hlavní jídlo, je 75,- Kč. Přihlásit 
se můžete u vedoucí školní jídelny paní Luksové přímo ve škole anebo na 
telefonním čísle 725 568 315 rovněž u paní Luksové. Aktuální jídelní lístek 
naleznete na https://www.skolalichkov.cz/jidelna. 

 

Informace obce 
odečty vodoměrů – do konce měsíce srpna 2022, v případě nezastižení pracovníkem obce budete vyzváni k 
samoodečtu – platby v měsíci září 2022, po doručení faktury do schránky 
obecní knihovna – letní otevírací doba (květen–říjen) každou sudou středu, vždy od 15:30 do 18:00 hodin; 
v případě potřeby půjčování a vracení knih mimo otevírací dobu knihovny kontaktujte starostu; v odůvodněných 
případech nabízíme donáškovou službu   

 

Spolek AUDIOHELP z.s. Plzeň, středisko Ústí nad Orlicí, ve spolupráci s městem Králíky 
organizuje v Králíkách poradnu pro osoby se sluchovým postižením a jejich blízké. V rámci 
poradny pracovnice spolku poskytuje sociální služby sociálního poradenství a sociální rehabilitace. 
V poradně Vám pracovnice spolku může provést drobné opravy sluchadel; pomůže Vám vybrat 

vhodné sluchadlo, či jinou kompenzační pomůcku pro nedoslýchavé; poskytne poradenství, co se týče nároku 
na pořízení kompenzační pomůcek ze zdravotního pojištění. 
Na spolufinancování poradny se podílejí obce regionu vyjmenované níže. Pracovnice spolku AUDIOHELP je 
ve dnech, kdy poskytuje poradenství na Městském úřadu v Králíkách, schopna poskytovat poradenství i 
v domácnostech občanů v obcích Dolní Morava, Lichkov, Mladkov, Červená Voda a Králíky. Jedná se 
především o klienty imobilní, zdravotně postižené, jejichž dostavení se do poradny na městský úřad je spojeno 
s obtížemi.  Poskytování služeb v domácnostech není pro klienty zpoplatněno.  
O zprostředkování služby v domácnostech je vhodné požádat v předstihu na telefonních číslech 777 882 337 
nebo 465526911, Mgr. Zuzana Poláková, poradenské středisko Ústí nad Orlicí, mail: audiohelpuo@seznam.cz. 
Předpokládané termíny poradny ve 2. pololetí r. 2022 jsou s poskytovatelem předběžně dohodnuty na dny 14.9., 
12.10., 9.11., 14.12. v čase 8 – 11.45 hodin.  
O jednotlivých termínech poraden pro nedoslýchavé v roce 2022 budou občané regionu informováni 
prostřednictvím Králického zpravodaje, plakátů na jednotlivé termíny poraden na vývěsních místech, 
v městském rozhlasu a na www stránek města Králíky.   

B. Strnad, Odbor sociálních věcí a zdravotnictví, MěÚ Králíky 



 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

OKRESNÍ KOLO HRY PLAMEN 
Ve dnech 26. - 27.5.2022 jsme se zúčastnili druhého 

(jarního) kola Hry Plamen, konaného na ovále SDH 
Mladkov. Soutěž byla dvoudenní a po dvou letech 
jsme opět spali ve stanech a plnili všechny disciplíny. 
Kategorie mladší (požární útok, štafetu požárních 
dvojic, štafetu 4x60m, štafetu 400m CTIF). Kategorie 
starších pak plní ještě kromě těchto disciplín požární 
útok CTIF. Za nás soutěžili celkem 3 družstva. Jedno 
družstvo starších a dvě družstva mladších. Počasí nám 
moc nepřálo, dost pršelo a byla zima nejen přes den, 
ale hlavně v noci. Na výsledcích je znát, že nám doba 
covidová ublížila, a my jako bychom nemohli 
chytnout tu správnou formu. Museli jsme i na poslední 
chvíli předělávat složení družstev, pro velkou 
nemocnost, výlety a různé jiné rodinné akce. Za 
mladší A soutěžily a podávaly skvělé výkony děti z 
přípravky. Naše umístění bylo v kategorii mladší: 
Lichkov A 20. místo z 38, Lichkov B 12. místo. V 
kategorii starší: Lichkov B 20.místo z 43. Děkuji všem 
svým vedoucím za přípravu, dětem za jejich účast a 
rodičům i všem nadšencům, kteří nám pomáhají. Díky 
Lenka 

OKRESNÍ KOLO DOROST 
Dne 12.6.2022 se v Mladkově na ovále konalo 

Okresní kolo dorostu. Za nás do Mladkova odjíždělo 
jedno smíšené družstvo vedené Mattym, Alčou a 
Ondrou. Po podzimním kole, které se velmi povedlo 
jsme doufali též v dobré umístění. Bohužel sestava 
nebyla úplná. Velká nemocnost, brigády a jiné akce 
tým velmi oslabily. I přesto všechno obsadili krásné 
3.místo z 6. Děkuji za reprezentaci SDH Lichkov. 
Díky Lenka 

SOPTÍKŮV ZÁVOD ZRUČNOSTI 
Po dvouleté pauze zaviněné covidem, jsme opět 

18.6.2022 uskutečnili Soptíkův závod zručnosti. 
Počasí nám přálo, bylo teplíčko a krásně svítilo 
sluníčko. Děti běžely trať dlouhou zhruba 3 km a 
plnily zde na stanovištích různé úkoly. Např.: 
rozeznávání rostlin, postřeh, základy myslivosti, hod 
granátem, střelba, zdravověda a další. Soutěžilo se v 
tříčlenných týmech a to v kategorii mladší a starší. 
První tým vybíhal na trať v 9.30 hod. Celkem se 
soutěže zúčastnilo 10 hlídek starších a 12 hlídek 
mladších. O zábavu na bojišti se postaral Aleš a Filip, 
který dětem napustili káď vodou, aby se mohly 
osvěžit. O občerstvení se postarali Maruška, Jarka 
(kuchyň) a Naďa (výčep). O výsledky a zápis do 
počítače pak Milča a Petra. Všechny děti byly 
odměněny nejen diplomem, cenou, ale hlavně 

potleskem. Je dobře, že mají všichni chuť běhat a 
bavit se. Děkuji všem za uskutečnění této akce, děkuji 
velmi moc za spolupráci při obsazování stanovišť 
lidem z řad lichkovských organizací (zahrádkáři, 
myslivci, fotbalisti) a také ostatním lidičkám na 
dalších stanovištích, za váš čas věnovaný dětem. 
Děkuji za rozvoz a dopravu. Za zapůjčení auta od 
obce Lichkov i za zapůjčení techniky od SDH 
Lichkov a Tatran Lichkov. Za ceny, které děti 
obdržely děkujeme Tatranu Lichkov a manželům 
Vyšohlídovým. 

Na konci soutěže, po vyhlášení výsledků se konalo 
veliké překvapení. Přišel mezi nás pan ing. Miloš 
Praus a pan Zdeněk Brůna, aby nám darovali za 
HONEBNÍ SPOLEČENSTVO LICHKOV částku 
15.000,- kč na práci s mládeží. Tato darovaná částka 
je BEZ ÚČASTI LČR s.p.- Pozemkový úřad ČR. 
Děkujeme moc za finanční příspěvek, který bude 
využit na práci s dětmi. 

 
Jménem svým děkuji všem za pomoc na různých 

akcích pořádaných nejen pro děti, děkuji svým 
vedoucím, všem rodičům a dětem. Doufám, že nám 
zůstanete nakloněni, bez Vás všech to jaksi nejde. 
Přeji všem pevné zdraví a od 1.9.2022 od 16.00 hod. 
na bojišti SDH LICHKOV opět začínáme. Kdo má 
chuť přijít mezi nás, rádi vás uvítáme. 

Za SDH Lichkov vedoucí dětí Lenka Faltusová  



 

Střípky z historie obce podle čísel domů – čísla evidenční (E) 

  1 (bývalé čp. 48) - Petrovičtí, dříve Rydel, Vetrovi 
  2 (bývalé čp. 128) - Brůnovi, Nosálovi Václava a Pavel 
  3 (bývalé čp. 134) - Ríslovi, Procházková, Borovec dnes Chlumečtí Karel a Iva 
  4 (bývalé čp. 162) - John, Faltusovi – dnes Bohatí Jiří a Hana 
  5 (bývalé čp. 8) - Šverák, Schleissovi – dnes Lašutová 
  6 (bývalé čp. 11) - Dvořákovi 
  7 (bývalé čp. 164) - Marek, Macková, Matoulkovi, Bednářová, Barvínek – dnes Černý v přestavbě 
  8 (bývalé čp.103) - Slavíkovi, Lulákovi,Šedivý – dnes Mohoutovi 
10 (bývalé čp.160) - Smetana, Rosenberger, Brunclíkovi – dnes Štýbnarovi 
11 (bývalé čp. 45) - Pazlarová, Klánovi 
13 (bývalé čp. 60) - Kučera, Mrázek, Němec 
15 (bývalé čp. 55) - Vaněčkovi, také objekt JZD, – dnes Melichrovi 
17 „chata Jarka“ paní Evy Schmittner – je to přestavba malé stodoly k bývalému čp.110 Ročkovi, dům 

zbourán 
18 (bývalý strážní domek, služebna ČSD – osmdesátka – zbourán při elektrizaci 
19 kabiny na hřišti TJ TATRAN 

U těchto objektů dochází k častějším změnám majitel – i v minulosti – takže některé údaje mohou 
být nepřesné či neúplné. 

Z historie číslování domů. 
Původně se domy a usedlosti pojmenovávaly jménem rodu, který zde sídlil. Často se ta jména 

dědila, dokonce i při změně majitele – zvyklostní. Nebo se jména odvozovala podle domovních znamení 
nebo i podle vývěsních štítů (podle profese majitele). 

Číslování, jak je známe dnes nařídila v únoru 1770 Marie Terezie. Probíhalo do roku 1771. Ve 
větších místech pomáhala i armáda. Začínalo se obvykle význačnou budovou v obci (radnice, fara, velký 
statek) a pokračovalo se v přirozeném sledu podle chodu hodinových ručiček. V obcích ležících podél 
silnice se začínalo prvním domem po její pravé straně ze směru, odkud přijížděla vrchnost a pokračovalo se 
zpět po její levé straně. Kostely, kaple a neobývané věže se nečíslovaly. 

V Lichkově se začínalo na horním konci na pravém břehu Tiché Orlice (původně čp.1 „hrad“, 
hospoda na horním konci u dnešní autobusové zastávky – dnes zbouráno) po jejím toku a zpět proti toku. 

„Číslo popisné“ - (č.p., čp.) - má stavba trvalého charakteru určená zpravidla k trvalému bydlení. 
„Číslo evidenční“ – (E) - tvoří samostatnou číselnou řadu určené pro rodinnou rekreaci a stavby 

dočasné. 
„Číslo orientační“ - v některých městech byla zavedeno kromě čísel popisných a evidenčních 

přidělované podle ulic (od 60. let 19. stol.). 
Čísla přiděluje obec ke kolaudačnímu řízení. 

Josef Stejskal 

 



 

 
 

   



 

Hraničáři opět v Lichkově 
V sobotu 20. srpna několikrát zazněla střelba z kulometů v areálu lichkovského vojenského muzea, když 
členové Roty Nazdar návštěvníkům předvedli obsluhu lehkého kulometu vz. 26 a těžkého kulometu vz. 37. 
Mimo to po celý den byla v polním táboře prezentována komentovaná výstava výstroje a výzbroje pěších 
jednotek a útočné vozby z období 1923 – 1938. Celodenní program byl návštěvníky hodnocen velmi kladně. 

Foto: Milan Mynář a Jaroslav Špitálský, text: Jaroslav Špitálský 

  
 
 
 

  
 
 
 

  



 

 

 

Chybějící díl – Marjorie Celona 

Dojemný a syrový zároveň, takový 
je příběh Shannon, holčičky, již 
matka pouhých pár hodin po 
narození zanechala přede dveřmi 
místní YMCY zavinutou jen do staré 
mikiny. Pěstounské rodiny si 
opuštěné děvčátko přehazují jako 
horký brambor, zažívá nezájem i 

týrání, přesto se Shannon nakonec podaří najít 
potřebnou stabilitu a lásku u svobodné matky 
Mirandy. S přibývajícím věkem ji ovšem čím dál tím 
víc trápí otázky: Kdo jsou moji praví rodiče? Proč mě 
opustili? Klíčem k odpovědi je srdceryvný příběh její 
mladičké matky Yuly, jejíž pohnutý osud se v knize 
umně prolíná s Shannoniným vlastním vyprávěním o 
nepříliš šťastném vyrůstání prodchnutém 
všudypřítomnou touhou po nalezení vlastní identity. 

Růžové údolí – Lowell Elizabeth 

Reba se těžce vyrovnává se smrtí 
svého přítele a ochránce Jeremyho, 
který jí pomohl z krize po rozvodu a 
otevřel pro ni nový svět. Chce na 
památku vydat publikaci o Jeremyho 
sbírce uměleckých předmětů. Při 
fotografování exemplářů 
aranžovaných v Údolí smrti se 

seznámí s hledačem drahých kamenů. Když se Chance 
dozví, že Rebě patří polovina zavřeného dolu, nabídne 
se, že ho prozkoumá. Rebu čeká nebezpečné 
dobrodružství, ale také šokující odhalení. Ten svůdný 
drsňák, posedlý drahými kameny, má totiž svá 
tajemství. 

Tajemství minulosti – Bradford 
Barbara Taylord  

Serena píše knihu o svém slavném 
otci, navíc má dohlédnout na 
bývalého milence a kolegu 
Zacharyho, který je po návratu z 
Afghánistánu na pokraji zhroucení. 
Serena váhá, nechce jitřit bolestné 
vzpomínky na jejich rozchod. 

Paradoxně je to nakonec Zac, kdo Sereně přispěchá na 
pomoc, když se jí dostanou do rukou šokující 
informace o otci a převrátí její život naruby. 

Hlavolam – Dreyer Eileen 

Perfektní a strhující drama z lékařského prostředí, kde 
pracuje Molly Burkeová jako sestra na pohotovosti. 
Ke všem jejím traumatům a nočním můrám z bohaté 
minulosti se teď také přidal nevítaný nápadník – 
někdo jí posílá výhružky a kosti – pravé, lidské… 

Roztáčí se kolotoč policejního 
vyšetřování a obléhání novináři, a 
aby se z toho dočista nezbláznila, 
pouští se Molly do pátrání ve svých 
vzpomínkách sama, protože to 
nejspíš bude někdo, koho dobře 
zná… 
Geniální, napínavé, tragické, točící 
se kolem zneužívání dětí a jeho 

následků – a jasné jsou mi dvě věci: takhle silný 
dojem na mě kniha udělala hlavně proto, že byla první 
od téhle autorky, takže půjdu po dalších, abych 
zjistila, jestli jsou i ostatní tak dobré, a jednak – se 
obloukem vyhnu nemocnicím… 

Nezvaný host – Michaels Fern 

Po tragické smrti rodičů byly sestry 
Abby a Mallory rozděleny, ale pak 
se jim splnil sen být opět spolu. 
Abby má poprvé v životě pocit, že se 
jí otevírá svět. Právě našla 
vydavatele pro svou knihu a odvážná 
lékařská metoda jí dává naději, že se 
zbaví znamení, které hyzdí její tvář. 

Navíc potká muže, jenž se dokáže dívat hlouběji než 
pouze na kaz v jejím obličeji. Zatímco si sestry 
vynahrazují ztracený čas a chystají velkolepou oslavu 
setkání, ve stínu číhá nebezpečí v podobě krutého a 
všeho schopného nepozvaného hosta. 

Prokletí modrého drahokamu – 
Kid Bourbon 

Vzácný drahokam Měsíční kámen 
skrývá Pete, jediný mnich z 
mírumilovného řádu Hubalů, který 
byl nelítostně vyvražděn. Kámen má 
velkou moc a není divu, že je jeho 
poslední ochránce ve smrtelném 
nebezpečí. Navíc se navrací 

rozzuřený egyptský král, kterému drahokam patřil 
původně, a v hříšném městě Santa Mondega se roztáčí 
další kolo překotných událostí. 

Černý oheň – Franck Katharína 

Josephine vede luxusní a 
bezstarostný život v Los Angeles. 
Jednoho rána se všechno změní: její 
dvojče Angelina, která pracuje ve 
Rwandě, beze stopy zmizela v 
pralese. Josephine okamžitě odjede 
do Afriky, ale brzy zjistí, že pokud 
chce sestru najít, musí se vydat na 

nebezpečnou cestu. Poháněná strachem se probíjí 
zeleným peklem v doprovodu Simona Frazera a 



 

několika domorodých stopařů. Navzdory útrapám se 
Josehine přiblíží k sestře na dosah ruky – ovšem jako 
zajatkyně. Simon nasazuje život a vrhá se do riskantní 
záchranné akce. Nepochybně to dělá z lásky, jenže ke 
které z dvojčat? 

Dračí ukolébavka – Jones Jill 

V londýnském hotelu je zavražděna 
mladá žena. Soukromý detektiv Jack 
se seznámí s Keely, přítelkyní 
zavražděné, a společně pátrají po 
vrahovi. Někdo však sleduje každý 
jejich krok a usiluje o jejich životy. 
Keely trne stálou úzkostí, kterou 
nemůže potlačit, neboť žije 

rozervaná mezi dvěma světy světem tajemných tradic 
a krutého působení dračí síly, jíž se obává vzbouřit, a 
světem dnešním, který ji sice přitahuje, ale do něhož jí 
není dovoleno vstoupit. 

Mapa z kostí – Rollins James 

Stal se nelidsky krutý zločin s 
hroznými následky, které jsou stejně 
nemyslitelné jako nevyhnutelné. 
Během bohoslužby v katedrále v 
německém Kolíně nad Rýnem 
rozpoutala skupina ozbrojených 
vetřelců přestrojených za mnichy 
běsnění plné krve a hrůzy, když 

zavraždila kněze i shromážděné věřící. Zabijáci si 
nepřišli pro zlato ani cenná umělecká díla, ale pro 
poklad nevyčíslitelné hodnoty: uchovávané kosti Tří 
králů, kteří se kdysi přišli poklonit novorozenému 
Spasiteli. Útočníci za sebou nechávají masakr a 
prchají s trofejí, v jejíž moci je přetvořit celý svět. 

R… jako risk – Graftonová Sue 

Reba Laffertyová, jediná dcera snad 
až příliš milujícího otce, se po řadě 
problémů dostala do kalifornského 
nápravného zařízení pro ženy. Ve 
dvaatřiceti letech je propuštěna na 
svobodu a jejímu otci velmi záleželo 
na tom, aby už nesešla z cesty, aby se 
držela doma a nebrala drogy, nepila a 

neoddávala se hazardu. Jenže život není nikdy tak 
jednoduchý, jak to vypadá, a Reba se na svobodě 
neohřála ještě ani dvacet čtyři hodin, když se přihlásil 
jeden starý známý... 

T … jako tabu – Graftonová Sue 

Sue Graftonová ve svém dosud nejznepokojivějším 
románu nazvaném T jako tabu konfrontuje hrdinku se 
silami zla opravdu hodně zblízka. Její nový detektivní 
příběh sice zpočátku přenáší čtenáře do každodenního 
života soukromého očka Kinsey Millhoneové, ale už 

vzápětí se z vyprávění její hlas 
vytrácí a slova se ujímá Solana 
Rojasová, zvrácená sociopatka, s níž 
se čtenář seznamuje opravdu 
důvěrně. Rojasová není její pravé 
jméno. Je to falešná totožnost, 
ukradené příjmení, pod kterým se 
nechává najímat jako pečovatelka. 
To, co je na příběhu tak děsivé, je 

fakt, že čtenář dopředu tuší hrůzy, ke kterým se 
schyluje. Hoří napětím, jestli to vytuší i Millhoneová, 
aby mohla dostatečně včas zakročit. Autorka odhaluje 
děsivou, ale o to skutečnější trhlinu v předivu 
sociálních vztahů. Vstupuje na nezmapované území, 
což přinese překvapivé výsledky. 

Porota – Grisham John 

U soudního dvora v Biloxi ve státě Mississippi se 
chystá projednávání neobvyklého případu – pozůstalí 
po osobách zemřelých na následky kouření žalují o 
náhradu škody finančně nesmírně silnou společnost 
vyrábějící tabákové produkty. Jejich stranu právně 
zastupuje neméně silná a vlivná organizace, která se 
hlavně opírá o veřejné mínění a ohání se vysoce 

humánními a morálními pohnutkami, 
ale přitom jedná pouze ve vlastním 
komerčním zájmu. Rozehrává se 
případ plný intrik, zneužívání 
zákonů a korupce. Žalující i 
žalovaná strana vytvářejí početné 
štáby nejlepších právníků, 
odborných poradců a organizátorů, 
kteří za astronomicky vysoké 

honoráře vypracují jedinou taktiku – soustředí se na 
soudní porotu ve snaze zajistit, samozřejmě podle 
naprosto odlišných hledisek obou soupeřících stran, 
její rádoby optimální složení. Pracovní štáby 
připravují soudní proces pečlivě několik let, vždyť v 
sázce jsou desítky milionů dolarů. S důslednou 
vytrvalostí a důmyslnými metodami zcela nezákonně 
prověřují navržené členy poroty, bez ustání je sledují a 
zjišťují jejich postoj k případu. Celá tato složitá, 
nákladná i riskantní příprava však vyznívá naplano, 
během procesu začne totiž porota jednat proti všemu 
očekávání. 

Veselé povídání o zvířátkách – Lutz Ute 

Kdo se vydá s pejskem Chlupčou na průzkumnou 
cestu? Kočka Míca zjistí, že den bez paničky vůbec 
není nudný. Zlobivé kachňátko Pája je na svém 
prvním výletě. Jak Zajda Zbynďa uteče lišce a hledá a 
najde svou maminku. Co zažije pes Mates při jízdě 
autem a proč může být jízda na traktoru hezčí než ve 
sporťáku, to všechno se dozvíš v této knize. Krásná 
kniha k předčítání, samostatnému čtení a vyprávění! 
 



 

 

 

Parádní odpoledne plné zábavy, soutěží 
a dobré nálady, to byl dětský den v 

Lichkově 10. 6. 2022 
Páteční odpoledne na hřišti v Lichkově se neslo v 
duchu dětského dne, pořádaného TJ Tatranem 
Lichkov, za pomocí SDH Lichkov a Tenisového 
klubu Lichkov.  
Bylo připraveno spousta her, cen a zábavy v podobě 
skákacího hradu, bumper koulí, pěny od hasičů, 
soutěž o NEJvšestrannější dítě. Velký úspěch mělo 
také malování na obličej od Katky Kalousové, které 
moc děkujeme. A na závěr se házelo tradičně, jako 
každý rok, Lichkovskou koulí. 
Celé odpoledne nás provázelo nádherné počasí, které 
vyšlo na jedničku. Tomu také odpovídala účast, téměř 
80 dětí plus rodiče... 
To je, doufám, nádherná vizitka toho, že se na dětský 
den všichni moc těšili a snad si ho i naplno užili. 

 

 

Chtěl bych moc poděkovat všem sponzorům, díky 
nim jsme mohli zajistit pro děti atrakce a nádherné 
ceny, které bychom jinak nepořídili.  

Jmenovitě děkujeme: Lichkovský dvůr s.r.o., Martin 
Král, Myslivecký spolek HUBERTUS, Honební 
společenstvo Lichkov, Český zahrádkářský 
svaz/základní organizace Lichkov, Prodejna Radka.  

Dále děkujeme všem, kteří pomáhali u soutěží, s 
přípravou cen a obsluhou na hřišti.  

V neposlední řadě, všem rodičům, kteří přispěli 
jakýmkoliv dobrovolným vstupným.  

Vážíme si toho a doufáme, že se příští rok uvidíme 
znova 

Mladí medailisté soutěže Tenisového klubu o NEJvšestrannější 
dítě. 

Za TJ Tatran Lichkov Martin Matoulek ml. 
 

HOD LICHKOVSKOU KOULÍ 2022 
MUŽI 

  1.  Martin Matoulek ml. 15,14  m  14,30 m  13,96 m 
  2. David Mucha  13,45   13,61   14,31 
  3. Milan Loufek  12,90   14,10   13,94 
  4. Vladimír Bula ml. 08,55   11,55   13,75 
  5. Filip Matoulek  -   12,98   12,96 
  6. Štěpán Kalous  12,41   12,80   10,18 
  7. David Ordoš  12,42   11,92   11,45 
  8. Petr Štangler  -   11,48   - 
  9. Vladimír Bednář 10,92   11,44   11,30 
10. Josef Morong  -   09,18   11,14 
11. Jakub Vican  08,99   10,42   08,61 
12. Martin Jelínek ml. 09,17   09,93   08,35 
13.  Radim Kulaxidis  08,29   -   09,19 
14. David Vítek  07,28   -   08,86 
15. David Marek  -   07,91   06,93 
16.  Jiří Jakeš  06,46   -   06,55 



 

17. Jakub Vrábl  -   -   - 
18.  Jan Faltus (Tequila) -   -   - 

ŽENY 
  1. Markéta Cacková 06,57 m  07,60 m  07,74 m 
  2. Petra Faltusová  05,65   06,62   06,40 
  3. Radka Hnátnická st. 04,28   06,22   06,23 
  4. Martina Langerová 06,12   06,18   05,92 
  5. Radka Hnátnická ml. 05,05   05,66   05,63 
  6. Anežka Cacková 05,40   05,46   05,20 
  7. Marie Foglová  04,72   05,17   - 
  8. Marie Loufková  04,30   04,50   04,51  

Váha koule je cca 4 kg (po zvážení přesně 3 850 g). Historicky nejdelší hody: Pavel Pražák 16,88 m a Miroslava 
Šplíchalová 7,75 m. 

Za TJ Tatran Jaroslav Merta 

 
Zleva: David Mucha, Martin Matoulek, Milan Loufek 

 
Zleva: Petra Faltusová, Markéta Cacková, Radka Hnátnická st. 

 
 
 
 

      

Pořadí:         Body Sety Míče 

1. MOK (Jaroslav Merta, David Ordoš, Michal Kreusel)   12  12:0 120:62 
2. CHOBOTNICE (Radek Filip, Jan Doleček, Milan Loufek)     6   6:6 107:87 
3. DVA A PŮL CHLAPA (Václav Nosek, Matouš Konopka, Jan Šplíchal)   6     6:6   88:89 
4. KOUZELNÁ ŠKOLKA (Martin Jelínek, David Vítek, Jan Faltus)      0 0:12  45:120 

Výsledky: 
MOK – CHOBOTNICE    2:0 (10:9, 10:8)   2:0 (10:9, 10:6)  
DVA A PŮL CHLAPA – KOUZELNÁ ŠKOLKA 2:0 (10:4, 10:5)  2:0 (10:2, 10:3) 
MOK – DVA A PŮL CHLAPA   2:0 (10:1, 10:8)  2:0 (10:5, 10:5) 
CHOBOTNICE – KOUZELNÁ ŠKOLKA  2:0 (10:1, 10:8)  2:0 (10:7, 10:4) 

TURNAJ TROJIC V NOHEJBALE 
Lichkov 16. července 2022 

XXII. ročník 



 

MOK – KOUZELNÁ ŠKOLKA   2:0 (10:4, 10:2)  2:1 (10:3, 10:2) 
DVA A PŮL CHLAPA – CHOBOTNICE  2:0 (10:8, 10:7)  0:2 (1:10, 8:10) 

Za TJ Tatran Lichkov Jaroslav Merta 

 

 

 
 

Fotbalový turnaj mužů 
2. července 2022 v Lichkově 

Účastníci:  

TJ Tatran Lichkov - (3. třída, Okresní fotbalový svaz Ústí 
nad Orlicí) 

 
 

 

Horní řada zleva: Milan Loufek, Tomáš Vyšohlíd, Jan Matoulek, 
František Plodek, Dominik Doleček, Václav Nosek, Vladimír 
Bednář, Přemysl Milota, Michal Kreusel, Lukáš Gerža. Dolní 
řada zleva: Egon Záleský, Vladimír Bula ml., Matouš Konopka, 
Vladimír Bula st., Martina Matoulek 

TJ Tatran Polianka - (7. liga – JUH – Oblastní 
fotbalový svaz Trenčín, Slovensko) 

 
 
 
 



 

MLKS Sudety Miedzylesie - (A. třída, skupina 
Walbrzych IV., Polsko) 

í) 

 

1. FC Žamberk B - (3. třída, Okresní fotbalový svaz 
Ústí nad Orlicí) 

 

 

Turnaj řídili rozhodčí: Daniel Šindelář, Dominik Sládeček a Josef Pokorný 

Výsledky turnaje: 
Semifinále: 

MLKS Sudety Miedzylesie - 1. FC Žamberk B  2:3 (0:1) 

Střelci: Ruczaj, Mandry - Kudlačík, Skotálek, Válka 

TJ Tatran Lichkov – TJ Tatran Polianka   4:3 (0:3) 

Střelci: Lukáš Gerža, Jan Matoulek, Michal Kreusel, Vladimír Bula ml. - Matušica 2, Viskup 

O 3. místo: 

MLKS Sudety Miedzylesie – TJ Tatran Polianka 2:2 (2:2) pk 2:4 

Střelci: Dus 2 - Zguriš, Gaža 

O 1. místo: 
TJ Tatran Lichkov - 1. FC Žamberk B   1:1 (1:0) pk 4:2 
Střelci: Vladimír Bula st. - vlastní (Egon Záleský) 



 

 

Konečné pořadí turnaje: 
1. TJ Tatran Lichkov 
2. 1. FC Žamberk B 
3. TJ Tatran Polianka 
4. MLKS Sudety Miedzylesie 

Za TJ Tatran Lichkov Jaroslav Merta 
 

Fotbalový turnaj mužů O pohár starostů obcí 
XII. ročník, 6. července 2022 v Těchoníně 

Výsledky jednotlivých zápasů (2 x 20 minut): 

Sokol Těchonín – Sokol Boříkovice  0:1  FC Jiskra 2008 B – Tatran Lichkov - 1:3 
Sokol Těchonín – FC Jiskra 2008 B 1:4 Tatran Lichkov – Sokol Boříkovice 3:2 
Sokol Těchonín – Tatran Lichkov 0:3 Sokol Boříkovice – FC Jiskra 2008 B 2:3 

Konečná tabulka turnaje: 

1. Tatran Lichkov     3 - 0 - 0    9:3    9 bodů 
2. FC Jiskra 2008 B  2 - 0 - 1    8:6    6  
3. Sokol Boříkovice     1 - 0 - 2    5:8    3  
4. Sokol Těchonín     0 - 0 - 3    1:8    0  

Podruhé v jeho 12 leté historii náš tým Tatranu 
Lichkov vyhrál tento fotbalový turnaj. Poprvé to bylo 
v roce 2015. Nejvíce prvních míst má Sokol Těchonín 
- 5 x, následuje FC Jiskra 2008 B - 3 x, náš klub a 
Sokol Boříkovice - 2 x. Dále jsme 5 x skončili na 
druhém místě, 2 x na třetím a 3 x na čtvrtém místě. 

 
Vítězný putovní pohár drží nad hlavou kapitán 
mužstva Tatranu Vladimír Bednář, zleva přihlíží 
starosta obce Roman Richtr a zprava hráč Přemysl 
Milota. 

 
Horní řada zleva: Jan Šplíchal, Vladimír Bednář, 
Dominik Doleček, Václav Nosek, Matouš Konopka, 
Petr Sedláček, Roman Richtr, Milan Loufek. 

Dolní řada zleva: Václav Štěpánek, David 
Chaloupecký, Jan Matoulek, Přemysl Milota, 
Vladimír Bula ml. 

Na fotografii chybí Lukáš Gerža, František Plodek a 
Martin Matoulek, kteří se rovněž podíleli na tomto 
našem sportovním úspěchu. 

Za TJ Tatran Lichkov Jaroslav Merta 

 

TJ TATRAN LICHKOV 
Mistrovskou fotbalovou sezónu okresního přeboru 3. třídy mužů 2022/2023 jsme zahájili dne 13. července 
2022 přesvědčivým vítězstvím 3:0 na hřišti Helvíkovic. Všechny góly jsme soupeři vsítili až ve druhém 
poločase, a to z kopaček Františka Plodka (penalta) a Daniela Merty (2x). 

Další utkání odehrajeme v termínech dle přiloženého rozpisu. NAŠE PŘÍZNIVCE NA NĚ SRDEČNĚ 
ZVEME! 
 



 

 
 
 
 

 
 

Za TJ Tatran Lichkov Jaroslav Merta  

  

Základní škola a mateřská škola Lichkov – Vítání léta 28. června 2022 – foto k článku na straně 3 

Lichkovský Občasník, vydává Obec Lichkov, IČ: 00279161, DIČ: CZ00279161, Lichkov čp. 203, psč. 
561 68 - výdejní místo Lichkov, tel. 465 635 531, e-mail: podatelna@lichkov.cz, řídí redakční rada, 
neprodejné, reg. č. MK ČR E 11004, vychází 4-6 x ročně, tisk a distribuce vlastní, zveřejněné materiály mohou 
vyjadřovat i názory, s nimiž se vydavatel neztotožňuje, odpovědnost za obsah a úpravu nese pisatel sám. 

Toto číslo Lichkovského Občasníku vyšlo v nákladu 220 výtisků o 26 stranách a bylo Vám bezplatně 
doručeno až do Vaší schránky. K nahlédnutí je též bezplatné internetové vydání na 
https://www.lichkov.cz/lichkovsky-obcasnik-novy. Vydání: 09/2022. 

Další číslo Lichkovského Občasníku by mělo vyjít v měsíci prosinci 2022 na Vánoce a měsíce prosinec 
2022, leden a únor 2023. Předpoklad uzávěrky pro podávání příspěvků je do 25. listopadu 2022 včetně (pátek). 
Své příspěvky můžete podávat v libovolném formátu. Práci a čas velice ušetří textový formát, velikost písma 
min. 12, zaslaný na e-mail: starosta@lichkov.cz. Do Vašich příspěvků není nikterak zasahováno, maximálně 
dojde k jeho úpravě po grafické stránce, tedy k úpravě rozměrů, aby se přizpůsobil tiskovému formátu. 

V Lichkovském Občasníku se nezveřejňují komerční sdělení, inzeráty a další podobné příspěvky. 

Kolo Datum a čas Domácí Hosté Hřiště Odjezd

2 SO 13.08.2022 16:00 Helvíkovice Lichkov Helvíkovice 14:30

3 SO 20.08.2022 16:00 Lichkov Žamberk B Lichkov

4 NE 28.08.2022 16:30 Libchavy B Lichkov Libchavy 15:00

5 SO 03.09.2022 16:00 Lichkov Jiskra 2008 B Lichkov

6 SO 10.09.2022 15:30 Boříkovice Lichkov Boříkovice 14:30

7 SO 17.09.2022 15:30 Lichkov Žichlínek B Lichkov

8 SO 24.09.2022 16:00 Rudoltice Lichkov Rudoltice 14:30

9 SO 01.10.2022 15:00 Lichkov Černovír Lichkov

10 SO 08.10.2022 15:00 Těchonín Lichkov Těchonín 14:00

11 SO 15.10.2022 14:30 Lichkov Dolní Třešňovec Lichkov

12 NE 23.10.2022 14:30 Tatenice B Lichkov Sázava 13:00

13 SO 29.10.2022 14:30 Lichkov Kunvald Lichkov

1 SO 05.11.2022 14:00 Lichkov Klášterec n. Orlicí Lichkov



 

 

   


